

Если очень захотеть, можно в космос полететь! Насколько развито ваше воображение, любознательность и творчество, чтобы взять и полететь в космос? У дошкольников павловских детских садов «Родничок» и «Антошка» эти качества в изобилии!

**давай устроим
праздник!**

К ЗВЁЗДАМ

В честь 60-летия первого полёта человека в космос в старших группах «Родничка» прошла тематическая неделя. Дошколята вместе со Звездочём совершили мощный прорыв в освоении космоса. Всю неделю действовала «Школа юных космонавтов». Ежедневно происходили весёлые, загадочные, таинственные и научно-познавательные события. Равнодушных не было и среди детей, и среди родителей!

Участие в виртуальном путешествии помогло детям познакомиться с объектами космического пространства:



Вот такую ракету смастерила семья Лифановых из «Антошки»



Ребята в «Родничке» знают все планеты Солнечной системы

**«Путешествие»
В КОСМОС**

Солнцем как звездой, планетами Солнечной системы, Лунной – спутником Земли, кометами, прилетающими из далёких глубин необъятного космоса.

Каждый день приносит детям необыкновенные занятия. В «космической» библиотеке они слушали рассказы о космосе и космонавтах, участвовали в создании мини-музея «Космические дали». В творческой мастерской готовили выставку поделок и рисунков, в процессе экспериментальной деятельности узнавали о форме планет, их размерах и движении вокруг Солнца. На заседаниях «научно-популярного общества» на утренних сборах делились своими

(совместно с родителями) находками новой информации о космонавтах и космических достижениях нашей страны.

ПРИКЛЮЧЕНИЕ

По мнению заведующей детсадом Татьяны Колбасовой, тематическая неделя оказалась очень важной и полезной для ребят. Итогом стало спортивное занятие «Космическое приключение». Команды «Планета» и «Комета» показали свои знания, ловкость и смекалку, участвуя в эстафетах «Построй ракету», «Полет на Луну», «Невесомость», «Встреча инопланетян», «Метеоритный дождь». Ребятишки читали стихи, отгадывали загадки и даже исполнили «Танец марсиан».

Дети не только узнали много нового и интересного, ощутили гордость за то, что героем стал наш соотечественник Юрий Гагарин, но и задумались над тем, как сохранить и приумножить красоту нашей планеты. Теперь у некоторых ребят появилась мечта – полететь в космос. Кто знает, быть может, когда-то она станет явью.

Об этом рассказали воспитатели Ольга Киселёва, Татьяна Ерёмина, Наталья Куклева.

МЫ – ПЕРВЫЕ!

Сотрудники детского сада «Антошка» Светлана Суханова,

Дарья Мельничук поделились, что воспитанники отлично знают: самым первым в космосе побывал русский космонавт Юрий Гагарин, а день 12 апреля 1961 года навсегда останется в истории нашей страны и сердцах всех россиян.

В преддверии 60-летия со дня первого полёта человека в космос, в «Антошке» прошла тематическая неделя, посвящённая Дню космонавтики. Воспитанники и их родители активно приняли участие в организации выставки детских творческих работ «Этот загадочный космос». Ребята не только познакомились с историей освоения космоса – у них формировался интерес к изучению этой темы, а это ещё один шаг на пути воспитания у детей патриотизма и гражданственности.

К ПОЛЁТУ ГОТОВЫ

Всю неделю воспитатели вместе с детьми в разных видах деятельности узнавали всё новое и новые факты об освоении космоса: мастерили, читали, пели, изучали. Итогом стал спортивно-развлекательный праздник «Путешествие в космос».

Мальчишек и девочек ждали интересные испытания. Как космонавты, они прошли «предполётную» физическую подготовку – выполнили зарядку и тренировочные упражнения. С азартом ребята приняли участие в стилизованных эстафетах. Какой же полёт в космос без весёлой музыки и песни? Именно «космическая» музыка помогла детям в большей степени представить себя настоящими космонавтами.

Фото предоставлены авторами

Здоровью – «ДА!»

Спортивный досуг «Мы здоровью скажем «Да!»» прошёл в павловском детском саду № 11 «Умка» во Всемирный день здоровья. Ребята не только с пользой провели время, но и принимали интересных гостей.

Физкульт-ура!

Ежегодно этот день в нашем дошкольном учреждении проходит активно и весело. Основная цель Дня здоровья – привлечь и приучить детей к здоровому образу жизни, повысить у них интерес к физической культуре и спорту.

В этот раз во время прогулки к детям каждой группы на участки пришли сказочные персонажи, с которыми ребята играли, танцевали и вспоминали основные правила, которые помогают укрепить и сохранить здоровье. Так, Фея Гигиены помогла детям вспомнить о предметах личной гигиены, о необходимости мыть руки и лицо, чистить зубы, следить за своим внешним видом.

Вместе с Карлсоном ребята проверили свои знания о полезных и вредных продуктах. С доктором Айболитом вспомнили, как важно соблюдать режим дня. Свою ловкость и быстроту ребята продемонстрировали Волку-Забываке.

Нептун напомнил правила закаливания организма: «Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья!» А с Витаминкой малыши уточнили знания о том, какие витамины встречаются в овощах и фруктах. Весенний солнечный день добавил праздничного настроения. А хорошее настроение и улыбки на лицах детворы – это тоже показатель здоровья.

Жанна ИЩЕНКО,
Екатерина МУРЗИНА
Фото предоставлено
детсадом

